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Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, 

Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer pela Comissão de Constituição e 

Justiça sobre a matéria. 

PARECER 04 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da 

oradora.) – Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao 

Projeto de Lei nº 1.418/2020, de autoria do Deputado Martins Machado, que 

“institui a campanha permanente de combate aos golpes financeiros e violência 

patrimonial praticados contra pessoas idosas no âmbito do Distrito Federal e dá 

outras providências”.  

No âmbito desta comissão, consideramos aspectos relativos à 

constitucionalidade, regimentalidade, legalidade, técnica legislativa, e não se 

observa óbice à aprovação do projeto. 

Desse modo, votamos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 

1.418/2020. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

RESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 



 CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3ª SECRETARIA – DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Data 
 

Horário Início Sessão/Reunião Página 

14 09 2021 15h28min 18ª Sessão Ordinária 90 
 

 
Em votação. 

Solicito aos Srs. Deputados que manifestem os seus votos. Os que 

votarem "sim" estarão aprovando o parecer; os que votarem "não" estarão 

rejeitando-o. 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados. 

Concedo a palavra ao Deputado Martins Machado. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, só para pontuar que, também, pela Comissão de 

Constituição e Justiça já passou. Em 31 de agosto já tinha sido votado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Martins 

Machado.  

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a 

V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, venho pedir ao senhor para, após esta votação, votarmos as moções 

e os requerimentos, tendo em vista que temos já, na próxima quinta-feira, uma 

audiência pública que vai precisar dessas moções aprovadas. Então, peço ao 

senhor para, em seguida, votar as moções. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok. Acato a solicitação 

de V.Exa.  


